

## 運輸工務司司長辦公室

## 批示摘錄

摘錄自運輸工務司司長於二零零四年五月十日作出的批示：

陶永強工程師——根據第67/2000號行政長官批示第四款及十二月二十一日第85/89/M號法令第四條的規定，以定期委任方式獲續任為電信暨資訊科技發展辦公室主任，為期一年，由二零零四年六月三十日起生效。

## 更正

鑑於公佈於二零零四年三月十七日第十一期《澳門特別行政區公報》第二組之第16/2004號運輸工務司司長批示有關承批公司的名稱有不正確之處，須作出更正：

因此，

原文為：“信藝置業投資有限公司”

應改為：“信藝置業投資發展有限公司”。

鑒於公佈於二零零四年四月十四日第十五期《澳門特別行政區公報》第二組之第36/2004號運輸工務司司長批示中有一錯處，須作出更正：

因此，

原文為：“.....“B/I”地段.....”

應改為：“.....“B/I”地段.....”。

二零零四年五月十三日

運輸工務司司長 歐文龍

二零零四年五月十三日於運輸工務司司長辦公室

辦公室主任 黃振東

GABINETE DO SECRETÁRIO PARA OS TRANSPORTES  
E OBRAS PÚBLICAS

## Extracto de despacho

Por despacho do Ex.<sup>mo</sup> Senhor Secretário para os Transportes e Obras Públicas, de 10 de Maio de 2004:

Engenheiro Tou Veng Keong — renovada a comissão de serviço, pelo período de um ano, como coordenador do Gabinete para o Desenvolvimento das Telecomunicações e Tecnologias da Informação (GDTTI), nos termos do n.º 4 do Despacho do Chefe do Executivo n.º 67/2000 e do artigo 4.º do Decreto-Lei n.º 85/89/M, de 21 de Dezembro, a partir de 30 de Junho de 2004.

## Rectificações

Tendo-se verificado inexactidão no Despacho do Secretário para os Transportes e Obras Públicas n.º 16/2004, publicado no *Boletim Oficial* da RAEM n.º 11/2004, II Série, de 17 de Março, no que concerne à identificação da firma da concessionária, procede-se à sua rectificação.

Assim,

Onde se lê: « 信藝置業投資有限公司 »

deve ler-se: « 信藝置業投資發展有限公司 ».

— Tendo-se verificado um erro no Despacho do Secretário para os Transportes e Obras Públicas n.º 36/2004, publicado no *Boletim Oficial* da RAEM n.º 15/2004, II Série, de 14 de Abril, procede-se à sua rectificação.

Assim,

Onde se lê: «... lote “B/I” ...»

deve ler-se: «... lote “B/1”...».

13 de Maio de 2004.

O Secretário para os Transportes e Obras Públicas, *Ao Man Long*.

Gabinete do Secretário para os Transportes e Obras Públicas, aos 13 de Maio de 2004. — O Chefe do Gabinete, *Wong Chan Tong*.

## 廉政公署

## 批示摘錄

摘錄自代廉政專員於二零零四年四月二十八日批示如下：

關駿傑學士——根據《澳門公共行政工作人員通則》第二十五條第三款，以及十二月二十一日第86/89/M號法令第十一條第一款之規定，獲以附註形式修改其聘用編制外合同的第三條款，轉為第二職階一等技術輔導員，自二零零四年五月二日起生效。

## COMISSARIADO CONTRA A CORRUPÇÃO

## Extractos de despachos

Por despacho do Ex.<sup>mo</sup> Senhor Comissário contra a Corrupção, substituto, de 28 de Abril de 2004:

Licenciado Kuan Chon Kit — alterada, por averbamento, a cláusula 3.ª do seu contrato além do quadro com referência à categoria de adjunto-técnico de 1.ª classe, 2.º escalão, nos termos dos artigos 25.º, n.º 3, do ETAPM, e 11.º, n.º 1, do Decreto-Lei n.º 86/89/M, de 21 de Dezembro, a partir de 2 de Maio de 2004.